



郑帅在展示自己编的连环画

16岁少年郑帅有个画家梦，小小年纪的他获奖无数，作品曾得过人与自然国际儿童书画大赛金奖，郑州市青少年科技创新大赛二等奖等。郑帅一直梦想着办个人画展，出一本自己创作的连环画，然而，2006年3月，他却被查出得了白血病。

目前，郑帅还在化疗，病床上的他依然坚持创作连环画，为了实现孩子办画展的愿望，家长和老师一直在忙碌着，他们的辛苦终于有了结果，画展将在明日举行。□晚报记者 张柳 实习生 刘培才/文 记者 廖谦/图

# 这样的画展应该去看

咱们相约，明天河南省妇女儿童活动中心见

## 老师要帮他实现愿望

为学生举办个人画展，这在学校历史上都是第一次

河南省妇女儿童活动中心的领导和老师们，这些天都在忙一件事，为他们曾经的学生郑帅筹备个人画展。老师们说，这些画将放在学校多功能厅前的广场上，一部分粘贴到培训楼一楼的橱窗里，而“为学生举办个人画展、在墙壁上贴画，这在学校历

史上都是第一次”。

虽然郑帅在活动中心只学习了五期，但是几乎所有的老师都认识他。杜津是郑帅进入活动中心后第一个辅导老师，她表示，自己的众多学生中，有天分的不多，而像郑帅这样既有天分，又好学好问的更是少之又少，“他有天赋又很投

入，进步非常快，我特别喜欢。”

知道郑帅得病是在去年年底，不单是杜老师，整个活动中心的师生都震惊了。

“想到他那么爱画画，我们就有了给他办画展的想法，同时还呼吁老师和学生们为他捐款。”杜老师动情地说。

## 花季少年怀揣画展梦

真的能办画展？到时一定把朋友们都叫过去看

见到郑帅是在豫剧三团家属院，他和妈妈正坐在石凳上休息。还没说话，他就露出灿烂的笑容，他高高的个子，戴着一顶白色帽子，一双大眼睛清澈而纯净，灰白色休闲上衣衬得他很精神。

在郑帅家里，有一股淡淡的药味，墙上贴的是他喜欢的漫画和自己的作品，连茶几下也压着他的素

描。郑帅说，他在家里想到什么就画什么，一份关于恐龙的长卷粘在一起已经有20多米长了。

“想不想有一个自己的画展？”

“当然想了！但是原来没有想那么多，觉得太遥远了。”天才少年一脸幸福。

《正义指环》是郑帅在病床上创作的漫画，上面的主人翁用正义

戒指的力量打败控制了另外一只戒指的邪恶势力。此外，鸣啸深山的猛虎、风车电掣的飞车、炫酷迷人的卡通人物……记者仿佛被带到了一个童话王国。

当郑帅得知学校要为他举办个人画展时，开心地笑了，“哎呀，能力画展？到时候我一定把朋友们都叫过去看！”16岁的他兴奋得像个小孩子。

## 妈妈用微笑鼓励儿子

眼泪早就哭干了，要微笑着激励自己坚持下去

2006年3月27日那天，郑帅在体育课上扭到了脚，到医院时他顺便检查了此前出现在脖子上的红点。当检查结果出来时，郑妈妈几乎要晕倒了，“看到‘白血病’三个字时，我几乎不敢相信，怎么

会这样！”一开始郑妈妈一直瞒着孩子，可时间久了怎么瞒得住呢，慢慢地郑帅还是知道了自己的病情，只是并不知道有多严重。

郑妈妈说，自己的眼泪早就哭干了，现在只能用微笑来鼓励孩

子，同时也激励自己坚持下去。

明天上午，郑帅的画展将在省妇女儿童活动中心举办，一直持续到本月22日，而这几天郑帅又要去医院做化疗了，他很可能无法参加自己人生中的第一个画展……

### 郑帅获奖记

2002年作品《鸡冠花》获得人与自然国际儿童书画大赛金奖

2003年作品《鸡冠花》获得全国中小学生优秀美术书法作品大赛金奖

2004年作品《56世纪——走出地球》获得第十一届郑州市青少年科技创新大赛少年儿童科学幻想画二等奖

2005年作品获得郑州市中小学美术书画作品评比一等奖

2005年作品获得郑州市中小学美术书画作品评比二等奖

2005年作品工笔画《牡丹》获得世界和平书画摄影艺术展金奖

2005年漫画创作《狩猎》获得世界和平书画摄影艺术展银奖

2005年作品《零距离接触》获得第十一届郑州市青少年科技创新大赛少年儿童科学幻想画二等奖……



网通固话和小灵通均可拨打

嵩山路欧凯龙  
国际家具馆

# 特价风暴

春季新品名品缤纷上市，惊爆特价，激情酬宾！

负一楼：河南最大红木家具广场

活动时间：4月1日-4月22日 活动地址：郑州市嵩山路与航海路交汇处向西50米 活动专线：0371-66761668 / 66761669